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問１　あなたの年齢（令和2年4月1日現在）をお答えください。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1 身体 251 68.4% 6 66.7% 11 20.4% 12 34.3% 47 58.0% 168 93.9% 7 77.8%

2 知的 81 22.1% 3 33.3% 39 72.2% 15 42.9% 17 21.0% 6 3.4% 1 11.1%

3 精神 35 9.5% 0 0.0% 4 7.4% 8 22.9% 17 21.0% 5 2.8% 1 11.1%

合計 367 - 9 - 54 - 35 - 81 - 179 - 9 -

○「６５歳以上」と回答した人は、ほとんどが身体に障がいのある人である。

問２　あなたがお住まいの地区はどこですか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1 大聖寺 61 16.7% 1 11.1% 9 16.7% 4 11.8% 17 21.0% 30 16.8% 0 0.0%

2 山代 54 14.8% 1 11.1% 12 22.2% 3 8.8% 10 12.3% 27 15.1% 1 12.5%

3 庄 7 1.9% 0 0.0% 1 1.9% 1 2.9% 2 2.5% 3 1.7% 0 0.0%

4 勅使 10 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.9% 2 2.5% 6 3.4% 0 0.0%

5 東谷口 8 2.2% 1 11.1% 2 3.7% 1 2.9% 0 0.0% 4 2.2% 0 0.0%

6 別所 6 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.7% 3 1.7% 0 0.0%

7 片山津 40 11.0% 1 11.1% 6 11.1% 3 8.8% 10 12.3% 18 10.1% 2 25.0%

8 作見 30 8.2% 1 11.1% 7 13.0% 4 11.8% 5 6.2% 13 7.3% 0 0.0%

9 金明 12 3.3% 0 0.0% 1 1.9% 2 5.9% 3 3.7% 6 3.4% 0 0.0%

10 湖北 7 1.9% 0 0.0% 2 3.7% 0 0.0% 1 1.2% 4 2.2% 0 0.0%

11 動橋 22 6.0% 1 11.1% 2 3.7% 4 11.8% 5 6.2% 9 5.0% 1 12.5%

12 分校 10 2.7% 0 0.0% 1 1.9% 1 2.9% 1 1.2% 7 3.9% 0 0.0%

13 橋立 12 3.3% 0 0.0% 1 1.9% 2 5.9% 3 3.7% 6 3.4% 0 0.0%

14 三木 3 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.5% 1 0.6% 0 0.0%

15 三谷 8 2.2% 0 0.0% 2 3.7% 2 5.9% 0 0.0% 3 1.7% 1 12.5%

16 南郷 15 4.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.9% 6 7.4% 7 3.9% 0 0.0%

17 塩屋 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0%

18 山中温泉 37 10.1% 1 11.1% 3 5.6% 3 8.8% 8 9.9% 20 11.2% 2 25.0%

19 河南 11 3.0% 2 22.2% 2 3.7% 0 0.0% 2 2.5% 5 2.8% 0 0.0%

20 西谷 3 0.8% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.1% 0 0.0%

21 東谷 3 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.1% 1 12.5%

22 市外 5 1.4% 0 0.0% 2 3.7% 0 0.0% 1 1.2% 2 1.1% 0 0.0%

無回答 2 - 0 - 0 - 1 - 0 - 0 - 1 -

合計 367 - 9 - 54 - 35 - 81 - 179 - 9 -

問３　現在、あなたが一緒に暮らしている方は、どなたですか。（複数回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1 父母 121 22.2% 8 57.1% 50 45.9% 26 43.3% 25 22.1% 9 3.8% 3 27.3%

2
配偶者（夫または
妻）

139 25.5% 0 0.0% 1 0.9% 2 3.3% 31 27.4% 101 42.3% 4 36.4%

3 子ども 91 16.7% 0 0.0% 1 0.9% 3 5.0% 20 17.7% 66 27.6% 1 9.1%

4 祖父母 33 6.0% 2 14.3% 20 18.3% 10 16.7% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0%

5 兄弟姉妹 68 12.5% 3 21.4% 35 32.1% 12 20.0% 10 8.8% 7 2.9% 1 9.1%

6 その他　　　　　　　　　　　21 3.8% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 6 5.3% 14 5.9% 0 0.0%

7 いない（一人で暮
らしている）

73 13.4% 0 0.0% 2 1.8% 7 11.7% 20 17.7% 42 17.6% 2 18.2%

無回答 5 - 0 - 0 - 1 - 3 - 0 - 1 -

合計 551 - 14 - 109 - 61 - 116 - 239 - 12 -

問４　日常生活で、食事、トイレなどに誰かの介助が必要ですか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1 全部自分でできる 227 66.6% 1 11.1% 27 51.9% 20 57.1% 59 78.7% 116 70.7% 4 66.7%

2 一部介助が必要 78 22.9% 1 11.1% 15 28.8% 8 22.9% 13 17.3% 39 23.8% 2 33.3%

3 全部介助が必要 36 10.6% 7 77.8% 10 19.2% 7 20.0% 3 4.0% 9 5.5% 0 0.0%

4 無回答 26 - 0 - 2 - 0 - 6 - 15 - 3 -

合計 367 - 9 - 54 - 35 - 81 - 179 - 9 -

○全体では「1 全部自分でできる」の割合が大きくなっているが、0～5歳では「3 全部介助が必要」の割合が大きい。

第６期加賀市障がい者計画・障がい福祉計画、第２期加賀市障がい児福祉計画策定のためのアンケート調査結果集計表

障がい種別
総計 ０～５歳（未就学児） ６～１７歳（小学生以上） １８～３９歳 ４０～６４歳 ６５歳以上 年齢無回答

６５歳以上 年齢無回答

選択項目
総計 ０～５歳（未就学児） ６～１７歳（小学生以上） １８～３９歳 ４０～６４歳 ６５歳以上 年齢無回答

選択項目
総計 ０～５歳（未就学児） ６～１７歳（小学生以上） １８～３９歳 ４０～６４歳

○年齢区分が低いほど「1 父母」と暮らしている割合が大きいが、年齢区分が上がるにつれて「2 配偶者」や「3 子ども」、「7 一人で暮らして
いる」の割合が大きくなる傾向となっている。

選択項目
総計 ０～５歳（未就学児） ６～１７歳（小学生以上） １８～３９歳 ４０～６４歳 ６５歳以上 年齢無回答
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問５　あなたを介助してくれる方は主に誰ですか。（複数回答） （問４で2又は3を選択された方のみ回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1 父母 50 35.0% 7 77.8% 25 64.1% 13 54.2% 4 25.0% 0 0.0% 1 50.0%

2
配偶者（夫または
妻）

26 18.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 3 18.8% 22 41.5% 0 0.0%

3 子ども 15 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 13 24.5% 1 50.0%

4 祖父母 6 4.2% 1 11.1% 4 10.3% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

5 兄弟姉妹 9 6.3% 0 0.0% 3 7.7% 2 8.3% 2 12.5% 2 3.8% 0 0.0%

6
ホームヘルパーや
施設の職員

33 23.1% 1 11.1% 7 17.9% 7 29.2% 5 31.3% 13 24.5% 0 0.0%

7 その他の人（ボラ
ンティアなど）

4 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 3 5.7% 0 0.0%

無回答 2 - 0 - 0 - 0 - 1 - 1 - 0 -

合計 145 - 9 - 39 - 24 - 17 - 54 - 2 -

①年齢

人数 構成比

２０代 1 1.1%

３０代 9 10.2%

４０代 22 25.0%

５０代 21 23.9%

６０代 18 20.5%

７０代 13 14.8%

８０代 4 4.5%

合計 88 -

○介助してくれる家族は、40、50代の割合が大きくなっている。

②健康状態

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1 よい 24 26.4% 5 71.4% 8 32.0% 5 38.5% 2 22.2% 4 11.4% 0 0.0%

2 ふつう 49 53.8% 1 14.3% 14 56.0% 7 53.8% 5 55.6% 21 60.0% 1 50.0%

3 あまりよくない 18 19.8% 1 14.3% 3 12.0% 1 7.7% 2 22.2% 10 28.6% 1 50.0%

4 よくない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

合計 91 - 7 - 25 - 13 - 9 - 35 - 2 -

問７　あなたは現在、どのように暮らしていますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1
自宅で一人で暮ら
している

45 12.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 13 16.0% 29 17.1% 2 33.3%

2
自宅で家族などと
暮らしている

272 76.6% 8 88.9% 51 94.4% 28 80.0% 53 65.4% 128 75.3% 4 66.7%

3
グループホームで
暮らしている

7 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 8.6% 3 3.7% 1 0.6% 0 0.0%

4

福祉施設（障がい
者支援施設や高齢
者支援施設）で暮
らしている

19 5.4% 0 0.0% 2 3.7% 2 5.7% 5 6.2% 10 5.9% 0 0.0%

5
病院に３か月以上
の長期入院をして
いる

6 1.7% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 4 4.9% 1 0.6% 0 0.0%

6 その他　　　　　　　　　　　6 1.7% 0 0.0% 1 1.9% 1 2.9% 3 3.7% 1 0.6% 0 0.0%

無回答 12 - 0 - 0 - 0 - 0 - 9 - 3 -

合計 367 - 9 - 54 - 35 - 81 - 179 - 9 -

○「2 自宅で家族などと暮らしている」がほとんどであるが、年齢区分が上がるにつれて「1 自宅で一人で暮らしている」の割合が大きくなっている。

６５歳以上 年齢無回答

○年齢区分が低いほど「1 父母」の割合が大きいが、年齢区分が上がるにつれて「2 配偶者」や「3 子ども」の割合が大きくなっている。また、どの年齢区分におい
ても「6 ホームヘルパーや施設の職員」の割合が比較的大きくなっている。

問６　あなたを介助してくれるご家族の中で、一番頼りにしている方の年齢と、その人の健康状態をお答えください。 （問５で1～5を選択された方のみ
回答）

選択項目
総計 ０～５歳（未就学児） ６～１７歳（小学生以上） １８～３９歳 ４０～６４歳

年代
総計

選択項目
総計 ０～５歳（未就学児） ６～１７歳（小学生以上） １８～３９歳 ４０～６４歳 ６５歳以上 年齢無回答

○介助してくれる家族の健康状態は「2 ふつう」が半数以上であるが、障がいのある人の年齢区分が上がるにつれて「3 あまりよくない」の割合
が大きくなる傾向となっている。

選択項目
総計 ０～５歳（未就学児） ６～１７歳（小学生以上） １８～３９歳 ４０～６４歳 ６５歳以上 年齢無回答
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問８　あなたは将来、どのように暮らしたいですか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1
自宅で一人で暮ら
したい

45 12.6% 1 11.1% 5 9.6% 1 3.0% 12 15.0% 25 14.2% 1 12.5%

2
自宅で家族などと
暮らしたい

228 63.7% 7 77.8% 38 73.1% 24 72.7% 42 52.5% 111 63.1% 6 75.0%

3
グループホームで
暮らしたい

19 5.3% 0 0.0% 2 3.8% 4 12.1% 8 10.0% 5 2.8% 0 0.0%

4

福祉施設（障がい
者支援施設や高齢
者支援施設）で暮
らしたい

46 12.8% 0 0.0% 3 5.8% 3 9.1% 12 15.0% 27 15.3% 1 12.5%

5
病院に入院をして
いたい

6 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.5% 4 2.3% 0 0.0%

6 その他　　　　　　　　　　　14 3.9% 1 11.1% 4 7.7% 1 3.0% 4 5.0% 4 2.3% 0 0.0%

無回答 9 - 0 - 2 - 2 - 1 - 3 - 1 -

合計 367 - 9 - 54 - 35 - 81 - 179 - 9 -

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1
在宅で医療ケアな
どが適切に受けら
れること

179 16.5% 6 16.2% 12 6.1% 6 5.5% 39 16.7% 113 23.4% 3 12.5%

2
障がい者に適した
住居を確保するこ
と

132 12.2% 3 8.1% 25 12.6% 12 10.9% 33 14.2% 57 11.8% 2 8.3%

3
必要な在宅サービ
スが適切に利用で
きること

184 17.0% 5 13.5% 27 13.6% 17 15.5% 34 14.6% 98 20.3% 3 12.5%

4
生活訓練などの充
実

92 8.5% 5 13.5% 29 14.6% 11 10.0% 15 6.4% 30 6.2% 2 8.3%

5 経済的負担の軽減 244 22.5% 9 24.3% 46 23.2% 29 26.4% 62 26.6% 91 18.9% 7 29.2%

6
相談対応などの充
実

147 13.6% 6 16.2% 33 16.7% 20 18.2% 28 12.0% 57 11.8% 3 12.5%

7
地域住民などの理
解

97 8.9% 3 8.1% 23 11.6% 15 13.6% 21 9.0% 31 6.4% 4 16.7%

8 その他　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　9 0.8% 0 0.0% 3 1.5% 0 0.0% 1 0.4% 5 1.0% 0 0.0%

無回答 13 - 0 - 2 - 1 - 2 - 7 - 1 -

合計 1,097 - 37 - 200 - 111 - 235 - 489 - 25 -

○「5 経済的負担の軽減」のほか、在宅での支援（選択項目1、3)や「6 相談対応などの充実」を望む割合が大きい。

問１０　あなたは、１週間にどの程度外出しますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1
ほとんど毎日外出
する（６～７日）

158 43.3% 6 66.7% 41 75.9% 21 61.8% 38 46.9% 49 27.4% 3 37.5%

2
1週間に数回外出す
る（３～５日）

96 26.3% 0 0.0% 7 13.0% 7 20.6% 20 24.7% 61 34.1% 1 12.5%

3
あまり外出しない
（１～２日）

87 23.8% 3 33.3% 5 9.3% 5 14.7% 15 18.5% 55 30.7% 4 50.0%

4
まったく外出しな
い

24 6.6% 0 0.0% 1 1.9% 1 2.9% 8 9.9% 14 7.8% 0 0.0%

無回答 2 - 0 - 0 - 1 - 0 - 0 - 1 -

合計 367 - 9 - 54 - 35 - 81 - 179 - 9 -

選択項目
総計 ０～５歳（未就学児） ６～１７歳（小学生以上） １８～３９歳 ４０～６４歳 ６５歳以上 年齢無回答

○「2 自宅で家族などと暮らしたい」が半数以上であるが、「4 福祉施設で暮らしたい」、「1 自宅で一人で暮らしたい」の割合も年齢区分が上がるにつれて大きく
なる傾向となっている。

問９　自宅やグループホームなどの地域で生活するためには、どのような支援があればよいと思いますか。（複数回答）

選択項目
総計 ０～５歳（未就学児） ６～１７歳（小学生以上） １８～３９歳 ４０～６４歳 ６５歳以上 年齢無回答

６５歳以上 年齢無回答

○0～39歳では「1 ほとんど毎日外出する」の割合が大きいが、年齢区分が上がるにつれて外出しなくなる傾向となっている。

選択項目
総計 ０～５歳（未就学児） ６～１７歳（小学生以上） １８～３９歳 ４０～６４歳
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問１１　あなたが外出する際の主な同伴者は誰ですか。 （問１０で1～3を選択された方のみ回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1 父母 78 24.1% 8 88.9% 42 79.2% 18 56.3% 8 11.1% 0 0.0% 2 25.0%

2
配偶者（夫または
妻）

78 24.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 21 29.2% 54 36.0% 3 37.5%

3 子ども 32 9.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 32 21.3% 0 0.0%

4 祖父母 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

5 兄弟姉妹 10 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.1% 3 4.2% 6 4.0% 0 0.0%

6
ホームヘルパーや
施設の職員

15 4.6% 1 11.1% 1 1.9% 3 9.4% 2 2.8% 8 5.3% 0 0.0%

7
その他の人（ボラ
ンティアなど）

4 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.8% 2 1.3% 0 0.0%

8 一人で外出する 107 33.0% 0 0.0% 10 18.9% 10 31.3% 36 50.0% 48 32.0% 3 37.5%

無回答 17 - 0 - 0 - 1 - 1 - 15 - 0 -

合計 341 - 9 - 53 - 33 - 73 - 165 - 8 -

○0～39歳では「1 父母」の割合が大きく、40～64歳では「8 一人で外出する」、65歳以上では「2 配偶者」の割合が大きい。

問１２　あなたは、どのような目的で外出することが多いですか。（複数回答）（問１０で1～3を選択された方のみ回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1
通勤・通学・通所
のため

131 16.6% 7 35.0% 49 37.1% 21 24.7% 38 23.5% 13 3.5% 3 17.6%

2
訓練やリハビリに
行くため

40 5.1% 3 15.0% 6 4.5% 4 4.7% 4 2.5% 20 5.4% 3 17.6%

3
医療機関への受診
のため

196 24.8% 5 25.0% 23 17.4% 13 15.3% 36 22.2% 116 31.1% 3 17.6%

4 買い物に行くため 214 27.1% 1 5.0% 25 18.9% 24 28.2% 55 34.0% 105 28.2% 4 23.5%

5
友人・知人に会う
ため

54 6.8% 0 0.0% 5 3.8% 3 3.5% 13 8.0% 32 8.6% 1 5.9%

6
趣味やスポーツを
するため

53 6.7% 0 0.0% 9 6.8% 10 11.8% 8 4.9% 25 6.7% 1 5.9%

7
グループ活動に参
加するため

22 2.8% 1 5.0% 3 2.3% 1 1.2% 1 0.6% 16 4.3% 0 0.0%

8 散歩に行くため 62 7.9% 3 15.0% 11 8.3% 9 10.6% 6 3.7% 31 8.3% 2 11.8%

9 その他 17 2.2% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 1 0.6% 15 4.0% 0 0.0%

無回答 15 - 0 - 0 - 2 - 1 - 12 - 0 -

合計 804 - 20 - 132 - 87 - 163 - 385 - 17 -

○「4 買い物」、「3 医療機関への受診」、「1 通勤・通学・通所」の割合が大きい。

問１３　外出する時に困ることは何ですか。（複数回答）（問１０で1～3を選択された方のみ回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1
公共交通機関が少
ない（ない）

107 17.0% 0 0.0% 15 12.9% 12 20.7% 20 17.7% 56 18.4% 4 15.4%

2
列車やバスの乗り
降りが困難

48 7.6% 0 0.0% 5 4.3% 2 3.4% 4 3.5% 35 11.5% 2 7.7%

3
道路や駅に階段や
段差が多い

67 10.7% 1 10.0% 3 2.6% 1 1.7% 12 10.6% 48 15.7% 2 7.7%

4
切符の買い方や乗
換えの方法がわか
りにくい

29 4.6% 0 0.0% 10 8.6% 3 5.2% 1 0.9% 14 4.6% 1 3.8%

5
トイレやエレベー
タなど外出先の建
物の設備が不便

55 8.8% 2 20.0% 11 9.5% 3 5.2% 7 6.2% 30 9.8% 2 7.7%

6
介助者が確保でき
ない

25 4.0% 0 0.0% 9 7.8% 3 5.2% 2 1.8% 9 3.0% 2 7.7%

7
外出にお金がかか
る

67 10.7% 1 10.0% 9 7.8% 10 17.2% 21 18.6% 23 7.5% 3 11.5%

8
周囲の目が気にな
る

36 5.7% 1 10.0% 11 9.5% 9 15.5% 11 9.7% 4 1.3% 0 0.0%

9
発作など突然の身
体の変化が心配

68 10.8% 1 10.0% 11 9.5% 5 8.6% 12 10.6% 34 11.1% 5 19.2%

10
困った時にどうす
ればいいのか心配

82 13.1% 1 10.0% 25 21.6% 6 10.3% 17 15.0% 29 9.5% 4 15.4%

11 その他 44 7.0% 3 30.0% 7 6.0% 4 6.9% 6 5.3% 23 7.5% 1 3.8%

無回答 83 - 2 - 8 - 6 - 24 - 41 - 2 -

合計 711 - 12 - 124 - 64 - 137 - 346 - 28 -

選択項目
総計 ０～５歳（未就学児） ６～１７歳（小学生以上） １８～３９歳 ４０～６４歳 ６５歳以上 年齢無回答

選択項目
総計 ０～５歳（未就学児） ６～１７歳（小学生以上） １８～３９歳 ４０～６４歳 ６５歳以上 年齢無回答

選択項目
総計 ０～５歳（未就学児） ６～１７歳（小学生以上） １８～３９歳 ４０～６４歳 ６５歳以上 年齢無回答

○全体的に「1 公共交通機関が少ない（ない）」の割合が大きい。6～17歳では「10 困った時にどうすればいいのか心配」、18～64歳では「7 外
出にお金がかかる」、65歳以上では「3 道路や駅に階段や段差が多い」の割合が大きくなっている。
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問１４　あなたは、平日の日中を主にどのようにすごしていますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1

会社勤めや自営
業、家業などの収
入を得る仕事をし
ている

59 16.8% 0 0.0% 0 0.0% 9 26.5% 33 41.8% 15 8.9% 2 25.0%

2
ボランティアなど
の収入を得ない仕
事をしている

3 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.8% 0 0.0%

3
専業主婦（主夫）
をしている

23 6.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 7.6% 17 10.1% 0 0.0%

4
福祉施設、作業所
などに通っている

29 8.2% 0 0.0% 0 0.0% 16 47.1% 7 8.9% 6 3.6% 0 0.0%

5
病院などのデイケ
アに通っている

10 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.5% 8 4.8% 0 0.0%

6
リハビリテーショ
ンを受けている

8 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.5% 6 3.6% 0 0.0%

7
自宅で過ごしてい
る

130 36.9% 1 11.1% 2 3.7% 6 17.6% 18 22.8% 99 58.9% 4 50.0%

8
入所している施設
や病院などで過ご
している

18 5.1% 1 11.1% 0 0.0% 1 2.9% 9 11.4% 7 4.2% 0 0.0%

9
大学、専門学校、
職業訓練校などに
通っている

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

10
特別支援学校（小
中高等部）に通っ
ている

34 9.7% 0 0.0% 33 61.1% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

11
一般の小学校・中
学校・高等学校に
通っている

20 5.7% 0 0.0% 19 35.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5%

12
幼稚園、保育園、
障がい児通所施設
などに通っている

8 2.3% 7 77.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5%

13 その他 10 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 2 2.5% 7 4.2% 0 0.0%

無回答 15 - 0 - 0 - 1 - 2 - 11 - 1 -

合計 367 - 9 - 54 - 35 - 81 - 179 - 9 -

問１５　どのような勤務形態で働いていますか。（問１４で１を選択された方のみ回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1
正職員で他の職員
と勤務条件などに
違いはない

17 28.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 15 45.5% 1 6.7% 0 0.0%

2
正職員で短時間勤
務などの障がい者
配慮がある

4 6.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 1 3.0% 2 13.3% 0 0.0%

3
パート・アルバイ
トなどの非常勤職
員や派遣職員

23 39.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 66.7% 12 36.4% 4 26.7% 1 50.0%

4 自営業など 12 20.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 9.1% 8 53.3% 1 50.0%

5 その他 3 5.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 2 6.1% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

合計 59 - 0 - 0 - 9 - 33 - 15 - 2 -

問１６　あなたは今後、収入を得る仕事をしたいと思いますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1 仕事をしたい 80 44.0% 3 100.0% 32 82.1% 17 70.8% 13 31.0% 13 18.3% 2 66.7%

2 仕事はしたくない 19 10.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 21.4% 10 14.1% 0 0.0%

3 仕事はできない 83 45.6% 0 0.0% 7 17.9% 7 29.2% 20 47.6% 48 67.6% 1 33.3%

無回答 111 - 6 - 15 - 1 - 4 - 82 - 3 -

合計 293 - 9 - 54 - 25 - 46 - 153 - 6 -

○年齢区分が低いほど「1 仕事をしたい」の割合が大きく、年齢区分が上がるにつれて「3 仕事はできない」の割合が大きくなっている。

選択項目
総計 ０～５歳（未就学児） ６～１７歳（小学生以上） １８～３９歳 ４０～６４歳 ６５歳以上 年齢無回答

○0～5歳では「12 幼稚園、保育園、障がい児通所施設などに通っている」、6～17歳では「10 特別支援学校（小中高等部）に通っている」、18
～39歳では「4 福祉施設、作業所などに通っている」、40～64歳では「1 収入を得る仕事をしている」、65歳以上では「7 自宅で過ごしている」
の割合が大きくなっている。

選択項目
総計 ０～５歳（未就学児） ６～１７歳（小学生以上） １８～３９歳 ４０～６４歳 ６５歳以上 年齢無回答

○18～39歳では「3 パート・アルバイトなどの非常勤職員や派遣職員」の割合が大きく、40～64歳では「1 正職員で他の職員と勤務条件などに違
いはない」の割合が大きくなっている。

選択項目
総計 ０～５歳（未就学児） ６～１７歳（小学生以上） １８～３９歳 ４０～６４歳 ６５歳以上 年齢無回答
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問１７　あなたは、障がい者の就労支援として、どのようなことが必要だと思いますか。（複数回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1 通勤手段の確保 125 12.6% 3 7.5% 35 12.5% 15 12.1% 27 12.5% 43 13.6% 2 15.4%

2
勤務場所における
バリアフリーなど
の配慮

67 6.8% 3 7.5% 16 5.7% 5 4.0% 12 5.6% 31 9.8% 0 0.0%

3
短時間勤務や勤務
日数などの配慮

103 10.4% 2 5.0% 28 10.0% 14 11.3% 23 10.6% 34 10.8% 2 15.4%

4 在宅勤務の拡充 60 6.1% 4 10.0% 9 3.2% 4 3.2% 15 6.9% 26 8.2% 2 15.4%

5
職場全体の障がい
者理解

155 15.7% 6 15.0% 42 15.0% 23 18.5% 35 16.2% 48 15.2% 1 7.7%

6
職場の上司や同僚
に障がいの理解が
あること

146 14.8% 5 12.5% 42 15.0% 24 19.4% 32 14.8% 42 13.3% 1 7.7%

7
職場で介助や援助
などが受けられる
こと

72 7.3% 2 5.0% 23 8.2% 13 10.5% 13 6.0% 21 6.6% 0 0.0%

8
就労後のフォロー
など職場と就労支
援機関の連携

89 9.0% 5 12.5% 35 12.5% 10 8.1% 15 6.9% 23 7.3% 1 7.7%

9
企業ニーズに合っ
た就労訓練

61 6.2% 4 10.0% 22 7.9% 5 4.0% 14 6.5% 14 4.4% 2 15.4%

10
仕事についての職
場外での相談対応
や支援

93 9.4% 3 7.5% 27 9.6% 11 8.9% 26 12.0% 24 7.6% 2 15.4%

11 その他 18 1.8% 3 7.5% 1 0.4% 0 0.0% 4 1.9% 10 3.2% 0 0.0%

無回答 117 - 0 - 4 - 4 - 16 - 87 - 6 -

合計 1,106 - 40 - 284 - 128 - 232 - 403 - 19 -

○「5 職場全体の障がい者理解」、「6 職場の上司や同僚に障がいの理解があること」、「1 通勤手段の確保」が必要と考える人が多い。

問１８　あなたは現在、次のサービスを利用していますか。（複数回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1
居宅介護（ホーム
ヘルプサービス）

16 4.4% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.3% 0 0.0% 11 7.9% 2 15.4%

2 同行援護 6 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.6% 3 2.2% 1 7.7%

3 行動援護 6 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.3% 2 2.6% 1 0.7% 0 0.0%

4 療養介護 6 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 5 3.6% 0 0.0%

5 生活介護 21 5.8% 0 0.0% 0 0.0% 8 14.0% 5 6.6% 7 5.0% 1 7.7%

6 短期入所 14 3.8% 0 0.0% 5 7.1% 3 5.3% 2 2.6% 4 2.9% 0 0.0%

7 施設入所支援 14 3.8% 0 0.0% 1 1.4% 2 3.5% 6 7.9% 5 3.6% 0 0.0%

8
自立訓練（機能訓
練・生活訓練）

11 3.0% 1 11.1% 1 1.4% 3 5.3% 0 0.0% 5 3.6% 1 7.7%

9 就労移行支援 2 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

10 就労継続支援A型 5 1.4% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0% 4 5.3% 0 0.0% 0 0.0%

11 就労継続支援B型 14 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 7 12.3% 5 6.6% 2 1.4% 0 0.0%

12 自立生活援助 9 2.5% 0 0.0% 1 1.4% 2 3.5% 1 1.3% 4 2.9% 1 7.7%

13 共同生活援助 5 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.5% 1 1.3% 2 1.4% 0 0.0%

14 児童発達支援 8 2.2% 4 44.4% 4 5.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

15
放課後等デイサー
ビス

29 8.0% 0 0.0% 27 38.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.4% 0 0.0%

16 保育所等訪問支援 2 0.5% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

17 移動支援 6 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 4 7.0% 1 1.3% 1 0.7% 0 0.0%

18
日中一時支援（日
中ショート・タイ
ムケア）

25 6.9% 0 0.0% 12 17.1% 6 10.5% 0 0.0% 7 5.0% 0 0.0%

19 訪問入浴 5 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.5% 0 0.0% 1 0.7% 2 15.4%

20
地域活動支援セン
ター

11 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.3% 3 3.9% 5 3.6% 0 0.0%

21 その他 13 3.6% 1 11.1% 1 1.4% 0 0.0% 4 5.3% 7 5.0% 0 0.0%

22
障害福祉サービス
は利用していない

136 37.4% 1 11.1% 17 24.3% 7 12.3% 39 51.3% 67 48.2% 5 38.5%

無回答 98 - 2 - 5 - 5 - 17 - 68 - 1 -

合計 462 - 11 - 75 - 62 - 93 - 207 - 14 -

○40歳以上では「22 障害福祉サービスは利用していない」の割合が大きい。

６５歳以上 年齢無回答
選択項目

総計 ０～５歳（未就学児） ６～１７歳（小学生以上） １８～３９歳 ４０～６４歳

６５歳以上 年齢無回答
選択項目

総計 ０～５歳（未就学児） ６～１７歳（小学生以上） １８～３９歳 ４０～６４歳
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問１９　あなたは今後、次のサービスのうちどれを利用したいと思いますか。（複数回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1 居宅介護 41 6.8% 0 0.0% 2 1.1% 3 3.6% 6 6.3% 29 13.4% 1 11.1%

2 重度訪問介護 17 2.8% 0 0.0% 3 1.6% 5 6.0% 0 0.0% 9 4.2% 0 0.0%

3 同行援護 8 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.1% 5 2.3% 0 0.0%

4 行動援護 26 4.3% 0 0.0% 11 5.9% 4 4.8% 6 6.3% 4 1.9% 1 11.1%

5 療養介護 26 4.3% 0 0.0% 2 1.1% 2 2.4% 4 4.2% 18 8.3% 0 0.0%

6 生活介護 36 6.0% 0 0.0% 9 4.8% 7 8.4% 5 5.2% 14 6.5% 1 11.1%

7 短期入所 53 8.8% 1 7.7% 13 6.9% 9 10.8% 6 6.3% 24 11.1% 0 0.0%

8
重度障害者等包括
支援

15 2.5% 0 0.0% 4 2.1% 4 4.8% 0 0.0% 7 3.2% 0 0.0%

9 施設入所支援 30 5.0% 0 0.0% 6 3.2% 2 2.4% 5 5.2% 17 7.9% 0 0.0%

10
自立訓練（機能訓
練・生活訓練）

36 6.0% 0 0.0% 12 6.4% 3 3.6% 7 7.3% 13 6.0% 1 11.1%

11 就労移行支援 38 6.3% 0 0.0% 20 10.6% 4 4.8% 10 10.4% 3 1.4% 1 11.1%

12
就労継続支援（A
型・B型）

46 7.6% 0 0.0% 22 11.7% 7 8.4% 12 12.5% 4 1.9% 1 11.1%

13 就労定着支援 29 4.8% 0 0.0% 14 7.4% 4 4.8% 6 6.3% 4 1.9% 1 11.1%

14 自立生活援助 31 5.1% 1 7.7% 5 2.7% 5 6.0% 5 5.2% 14 6.5% 1 11.1%

15 共同生活援助 16 2.6% 0 0.0% 5 2.7% 1 1.2% 3 3.1% 7 3.2% 0 0.0%

16 児童発達支援 12 2.0% 5 38.5% 7 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

17
放課後等デイサー
ビス

22 3.6% 3 23.1% 19 10.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

18 保育所等訪問支援 1 0.2% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

19 移動支援 24 4.0% 0 0.0% 5 2.7% 7 8.4% 4 4.2% 8 3.7% 0 0.0%

20
日中一時支援（日
中ショート・タイ
ムケア）

25 4.1% 1 7.7% 15 8.0% 3 3.6% 1 1.0% 5 2.3% 0 0.0%

21 訪問入浴 17 2.8% 0 0.0% 1 0.5% 4 4.8% 2 2.1% 9 4.2% 1 11.1%

22
地域活動支援セン
ター

32 5.3% 1 7.7% 6 3.2% 5 6.0% 9 9.4% 11 5.1% 0 0.0%

23 その他 24 4.0% 0 0.0% 7 3.7% 4 4.8% 2 2.1% 11 5.1% 0 0.0%

無回答 171 - 3 - 10 - 16 - 40 - 95 - 7 -

合計 776 - 16 - 198 - 99 - 136 - 311 - 16 -

○「7 短期入所」「12 就労継続支援（A型・B型）」「1 居宅介護」「11 就労移行支援」を望む割合がやや大きい。

問２０　あなたは、普段、悩みや困ったことを誰に相談しますか。（複数回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1 家族や親せき 254 36.9% 6 30.0% 44 31.4% 24 30.0% 60 38.5% 115 41.4% 5 35.7%

2 友人・知人 91 13.2% 2 10.0% 12 8.6% 7 8.8% 27 17.3% 40 14.4% 3 21.4%

3 近所の人 20 2.9% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0% 4 2.6% 13 4.7% 2 14.3%

4 職場の上司や同僚 18 2.6% 0 0.0% 1 0.7% 3 3.8% 10 6.4% 4 1.4% 0 0.0%

5
サービス事業所の
職員

36 5.2% 0 0.0% 6 4.3% 13 16.3% 5 3.2% 11 4.0% 1 7.1%

6
障がい者団体や家
族会

12 1.7% 1 5.0% 4 2.9% 3 3.8% 1 0.6% 3 1.1% 0 0.0%

7
かかりつけの医師
や看護師

84 12.2% 4 20.0% 18 12.9% 7 8.8% 21 13.5% 32 11.5% 2 14.3%

8
病院ケースワー
カーや介護保険ケ
アマネージャー

35 5.1% 0 0.0% 3 2.1% 3 3.8% 5 3.2% 24 8.6% 0 0.0%

9
民生委員・児童委
員

9 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 1 0.6% 7 2.5% 0 0.0%

10
通園施設や保育
園、幼稚園、学校
の先生

32 4.7% 3 15.0% 25 17.9% 1 1.3% 1 0.6% 1 0.4% 1 7.1%

11
相談支援事業所の
相談支援専門員

32 4.7% 2 10.0% 13 9.3% 5 6.3% 8 5.1% 4 1.4% 0 0.0%

12 障がい者相談員 21 3.1% 0 0.0% 2 1.4% 7 8.8% 5 3.2% 7 2.5% 0 0.0%

13
行政機関の相談窓
口

23 3.3% 0 0.0% 3 2.1% 3 3.8% 5 3.2% 12 4.3% 0 0.0%

14 その他 21 3.1% 2 10.0% 8 5.7% 3 3.8% 3 1.9% 5 1.8% 0 0.0%

無回答 39 - 1 - 1 - 2 - 4 - 30 - 1 -

合計 727 - 21 - 141 - 82 - 160 - 308 - 15 -

選択項目
総計 ０～５歳（未就学児） ６～１７歳（小学生以上） １８～３９歳 ４０～６４歳 ６５歳以上 年齢無回答

６５歳以上 年齢無回答
選択項目

総計 ０～５歳（未就学児） ６～１７歳（小学生以上） １８～３９歳 ４０～６４歳

○「1 家族や親せき」、「2 友人・知人」、「7 かかりつけの医師や看護師」の割合が大きいが、0～17歳では「10 通園施設や保育園、幼稚園、
学校の先生」の割合も大きい。
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問２１　あなたは障がいや福祉サービスなどに関する情報を、どこから知ることが多いですか。（複数回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1

本や新聞、雑誌の
記事、テレビやラ
ジオのニュースな
ど

110 15.5% 1 5.3% 6 5.0% 8 9.6% 29 18.7% 63 19.9% 3 17.6%

2 行政機関の広報誌 101 14.2% 1 5.3% 7 5.8% 5 6.0% 27 17.4% 59 18.7% 2 11.8%

3 インターネット 38 5.4% 1 5.3% 8 6.7% 8 9.6% 16 10.3% 3 0.9% 2 11.8%

4
家族や親せき、友
人・知人

128 18.0% 3 15.8% 23 19.2% 17 20.5% 22 14.2% 59 18.7% 4 23.5%

5
サービス事業所や
施設の職員

66 9.3% 2 10.5% 13 10.8% 14 16.9% 11 7.1% 25 7.9% 1 5.9%

6
障がい者団体や家
族会（団体の機関
紙など）

17 2.4% 1 5.3% 6 5.0% 4 4.8% 1 0.6% 5 1.6% 0 0.0%

7
かかりつけの医師
や看護師

66 9.3% 3 15.8% 10 8.3% 5 6.0% 13 8.4% 34 10.8% 1 5.9%

8
病院のケースワー
カーや介護保険の
ケアマネージャー

41 5.8% 0 0.0% 1 0.8% 3 3.6% 8 5.2% 29 9.2% 0 0.0%

9
民生委員・児童委
員

9 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 2.8% 0 0.0%

10
通園施設や保育
園、幼稚園、学校
の先生

19 2.7% 0 0.0% 17 14.2% 0 0.0% 2 1.3% 0 0.0% 0 0.0%

11
相談支援事業所の
相談支援専門員

38 5.4% 5 26.3% 17 14.2% 6 7.2% 7 4.5% 3 0.9% 0 0.0%

12 障がい者相談員 21 3.0% 0 0.0% 2 1.7% 7 8.4% 7 4.5% 5 1.6% 0 0.0%

13
行政機関の相談窓
口

39 5.5% 1 5.3% 6 5.0% 5 6.0% 10 6.5% 15 4.7% 2 11.8%

14 その他 17 2.4% 1 5.3% 4 3.3% 1 1.2% 2 1.3% 7 2.2% 2 11.8%

無回答 43 - 0 - 6 - 2 - 5 - 29 - 1 -

合計 753 - 19 - 126 - 85 - 160 - 345 - 18 -

問２２　障がいがあることで差別や嫌な思いをすること（したこと）がありますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1 ある 64 19.3% 2 22.2% 16 30.2% 15 45.5% 18 23.7% 13 8.6% 0 0.0%

2 たまにある 79 23.9% 1 11.1% 20 37.7% 6 18.2% 21 27.6% 29 19.1% 2 25.0%

3 ない 188 56.8% 6 66.7% 17 32.1% 12 36.4% 37 48.7% 110 72.4% 6 75.0%

無回答 36 - 0 - 1 - 2 - 5 - 27 - 1 -

合計 367 - 9 - 54 - 35 - 81 - 179 - 9 -

○全体では「3 ない」が半数以上であるが、6～17歳では「2 たまにある」、18～39歳では「1 ある」の割合が大きくなっている。

問２３　どのようなときに差別や嫌な思いをしましたか。（複数回答） （問２２で１又は２を選択された方のみ回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1
仕事の内容や給料
の額

20 8.3% 0 0.0% 1 1.5% 4 9.8% 12 18.5% 2 3.1% 1 100.0%

2
職場や学校でのつ
きあい

33 13.6% 2 40.0% 14 21.5% 5 12.2% 11 16.9% 1 1.5% 0 0.0%

3
親戚関係の集まり
の場

27 11.2% 0 0.0% 8 12.3% 4 9.8% 8 12.3% 7 10.8% 0 0.0%

4
スポーツや趣味の
活動の場

18 7.4% 1 20.0% 3 4.6% 4 9.8% 6 9.2% 4 6.2% 0 0.0%

5 地区の行事など 39 16.1% 0 0.0% 9 13.8% 6 14.6% 7 10.8% 17 26.2% 0 0.0%

6
お店などの店員の
対応

39 16.1% 0 0.0% 11 16.9% 7 17.1% 8 12.3% 13 20.0% 0 0.0%

7
公共機関などでの
対応

23 9.5% 1 20.0% 7 10.8% 4 9.8% 2 3.1% 9 13.8% 0 0.0%

8 交通機関の利用 22 9.1% 0 0.0% 4 6.2% 5 12.2% 6 9.2% 7 10.8% 0 0.0%

9 その他 21 8.7% 1 20.0% 8 12.3% 2 4.9% 5 7.7% 5 7.7% 0 0.0%

無回答 7 - 0 - 0 - 2 - 1 - 3 - 1 -

合計 249 - 5 - 65 - 43 - 66 - 68 - 2 -

選択項目
総計 ０～５歳（未就学児） ６～１７歳（小学生以上） １８～３９歳 ４０～６４歳 ６５歳以上 年齢無回答

○「1 本や新聞、雑誌の記事、テレビやラジオのニュースなど」、「4 家族や親せき、友人・知人」、「2 行政機関の広報誌」の割合が大きい。

選択項目
総計 ０～５歳（未就学児） ６～１７歳（小学生以上） １８～３９歳 ４０～６４歳 ６５歳以上 年齢無回答

６５歳以上 年齢無回答
選択項目

総計 ０～５歳（未就学児） ６～１７歳（小学生以上） １８～３９歳 ４０～６４歳

○全体では「5 地区の行事など」、「6 お店などの店員の対応」、「2 職場や学校でのつきあい」の割合が大きいが、40～64歳では「1 仕事の内
容や給料の額」と回答した人の割合が大きい。
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問２４　あなたは、成年後見制度についてご存じですか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1
制度名も内容も
知っている

60 18.5% 4 44.4% 6 11.5% 8 24.2% 11 14.3% 29 20.0% 2 25.0%

2
制度名を聞いたこ
とがあるが、内容
は知らない

91 28.1% 3 33.3% 13 25.0% 7 21.2% 16 20.8% 50 34.5% 2 25.0%

3
制度名も内容も知
らない

173 53.4% 2 22.2% 33 63.5% 18 54.5% 50 64.9% 66 45.5% 4 50.0%

無回答 43 - 0 - 2 - 2 - 4 - 34 - 1 -

合計 367 - 9 - 54 - 35 - 81 - 179 - 9 -

○「3 制度名も内容も知らない」と回答した人の割合が大きい。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1
助けてくれる人が
いる

73 23.3% 1 11.1% 8 15.4% 5 15.6% 19 25.3% 36 26.3% 4 50.0%

2
助けてくれる人は
いない

54 17.3% 4 44.4% 12 23.1% 2 6.3% 10 13.3% 24 17.5% 2 25.0%

3 分からない 133 42.5% 4 44.4% 28 53.8% 20 62.5% 23 30.7% 57 41.6% 1 12.5%

4
助けてもらう必要
はない（一人で避
難できる）

53 16.9% 0 0.0% 4 7.7% 5 15.6% 23 30.7% 20 14.6% 1 12.5%

無回答 54 - 0 - 2 - 3 - 6 - 42 - 1 -

合計 367 - 9 - 54 - 35 - 81 - 179 - 9 -

○「3 分からない」と回答した人の割合が大きい。

問２６　火事や地震などの災害時に困ることは何ですか。（複数回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1
投薬や治療が受け
られない

154 18.8% 4 13.8% 20 10.6% 12 14.5% 36 25.2% 78 22.3% 4 17.4%

2
補装具や日常生活
用具の使用が困難
になる

49 6.0% 2 6.9% 8 4.2% 6 7.2% 4 2.8% 27 7.7% 2 8.7%

3
補装具や日常生活
用具の入手ができ
なくなる

42 5.1% 3 10.3% 10 5.3% 3 3.6% 4 2.8% 21 6.0% 1 4.3%

4
救助を求めること
ができない

70 8.6% 6 20.7% 25 13.2% 10 12.0% 5 3.5% 21 6.0% 3 13.0%

5
安全なところま
で、迅速に避難す
ることができない

137 16.8% 4 13.8% 30 15.9% 12 14.5% 21 14.7% 67 19.1% 3 13.0%

6
被害状況、避難場
所などの情報が入
手できない

69 8.4% 1 3.4% 21 11.1% 7 8.4% 10 7.0% 28 8.0% 2 8.7%

7
周囲とコミュニ
ケーションがとれ
ない

77 9.4% 2 6.9% 34 18.0% 11 13.3% 17 11.9% 12 3.4% 1 4.3%

8
避難場所の設備
（トイレなど）や
生活環境が不安

160 19.6% 6 20.7% 30 15.9% 18 21.7% 29 20.3% 73 20.9% 4 17.4%

9 その他 14 1.7% 1 3.4% 5 2.6% 1 1.2% 2 1.4% 4 1.1% 1 4.3%

10 特にない 45 5.5% 0 0.0% 6 3.2% 3 3.6% 15 10.5% 19 5.4% 2 8.7%

無回答 54 - 0 - 4 - 2 - 9 - 37 - 2 -

合計 871 - 29 - 193 - 85 - 152 - 387 - 25 -

６５歳以上 年齢無回答

問２５　火事や地震などの災害発生時において、ご家族が不在の場合や一人暮らしの場合に、近所にあなたを助けてくれる人はいますか。

選択項目
総計 ０～５歳（未就学児） ６～１７歳（小学生以上） １８～３９歳 ４０～６４歳 ６５歳以上

選択項目
総計 ０～５歳（未就学児） ６～１７歳（小学生以上） １８～３９歳 ４０～６４歳

年齢無回答

○「8 避難場所の設備（トイレなど）や生活環境が不安」、「5 安全なところまで、迅速に避難することができない」、「1 投薬や治療が受けら
れない」の割合が大きくなっている。

選択項目
総計 ０～５歳（未就学児） ６～１７歳（小学生以上） １８～３９歳 ４０～６４歳 ６５歳以上 年齢無回答
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